

Нравственное воспитание **Есть душа – есть и надежда!**

Богатство идейно-нравственного содержания мероприятий, проводимых в нашем детском саду, разнообразие видов деятельности вне занятий, уклад жизни в семье – важнейшие источники формирования нравственности детей, рассказывает педагог-психолог детского сада №14 Галина ЗАЙЦЕВА.

В своей педагогической деятельности мы делаем акцент на нравственном воспитании, стремясь развивать у подрастающего поколения сознание, соответствующее современному образу жизни.

Праздник, объединивший поколения!

В этом году весь земной шар отметил 70-летний юбилей Победы над фашистской Германией. Педагоги нашего детского сада тоже провели большую работу: беседы о войне и мире, рассматривание иллюстраций на эту тему, чтение рассказов, просмотр фильмов. Была оформлена Стена памяти, выставка стенгазет, посвящённых участникам войны и труженикам тыла. Каждый уголок напоминал детям и взрослым о войне и Победе: в коридорах и на лестничных пролётах дети разместили свои рисунки и поделки под общим названием «Мы – наследники Победы».

В преддверии праздника мы пригласили в детский сад Лидию Михайловну Глухову, почётного гражданина Тульской области, города Ефремова и Ефремовского района, участницу Великой Отечественной войны. Она делилась с нами свои-

ми воспоминаниями. И дети, и взрослые слушали гостью внимательно, с особым интересом. Дошколята задавали вопросы и от души желали ветерану долголетия!

Воспитанники группы «Игралочка» со своими воспитателями Валентиной Гладких и Еленой Фоккиной посетили памятные места воинской славы города Ефремова, отдав дань памяти героям, шагнувшим в бессмертие при освобождении города.

А на конкурсе чтецов дети передали своё эмоциональное отношение к бойцам, воевавшим ради мира и счастья на земле, в выразительном чтении стихотворений, исполнении песен о воинах-освободителях. По итогам конкурса лучшими чтецами детского сада жюри признало Ксению Кузьмину и Анастасию Панфилину (группа «Игралочка»).

На городском фестивале «Спасибо прадеду за Мир!» шестилетний Егор Рогов (группа «Фантазёры», воспитатель Светлана Щербакова) с гордостью представил презентацию о своём прадедушке, Леониде Алексеевиче Малахове, полковнике десантных войск, который, пережив трудности военного детства, мечтал стать защитником Родины, и слово своё сдержал.

Шашечный турнир

Наталья Пылёва – «Магистр математики» детского сада – собрала детей старшего возраста в музыкальной гостиной на интересную встречу шашкистов, посвящённую празднованию Дня Великой Победы.

Сначала все группы провели отборочные туры. Восемь детей боролись за право быть первым шашкистом детского сада. В упорной и честной борьбе третье место заняла Анастасия Зуева (группа «Фантазёры»), второе место – Ирина Потапова (группа «Игралочка»), а первым шашкистом детского сада стал шестилетний Артём Рыхлевский (группа «Путешественники»).

«Мы – дети солнца»

Руководитель кружка «Ритмическая мозаика» Галина Демонина и 70 ее воспитанников из нашего детского сада устроили настоящий праздник танца в Молодежно-подростковом центре «Октябрьский».

Понравилось всем – и артистам, и зрителям! Умеет педагог разглядеть маленькие таланты и научить красоте!

Кросс «Наши надежды»

В городской роще прошло первенство детского сада по лёгкой атлетике – кросс «Наши надежды». В нем приняли участие 50 детей, а спортивными вдохновителями для юных спортсменов стали инструкторы по физической культуре Галина Демонина, Вера Самсонова и Елена Тарасова.

Следует отметить, что стремление к победе, соперничество, взаимовыручка, отзывчивость, помощь другу – вот те качества, которые способствуют личностному росту юного гражданина нашей Родины, и которые педагогический коллектив детского сада развивает у своих воспитанников.

Потому что мы считаем, что работа по нравственному воспитанию помогает создавать фундамент для формирования нравственных качеств и препятствует развитию нежелательных навыков и привычек поведения.



Встреча с Лидией Михайловной Глуховой